



## Сергокалинцы за пределами района

Наш земляк – делегат  
Всемирного фестиваля

В прошлом году мы на страницах нашей газеты упоминали о том, что наш земляк **Исамагомед Омаров** стал лауреатом республиканской премии «Прорыв-2015» в номинации «Лучший муниципальный служащий». И сегодня появился новый значимый повод для того, чтобы вновь напомнить нашим читателям об одном из представителей молодежи, преуспевающих выходцев из нашего района. Недавно Исамагомед стал делегатом на XIX Всемирный фестиваль молодежи и студентов, который проходил в городе Сочи с 14 по 22 октября. Всемирный фестиваль молодежи и студентов – это уникальная площадка, на которой молодые люди из разных стран мира совместно разрабатывают образ будущего всей планеты. Фестиваль проводится один раз в три года на протяжении 70 лет. Организатор – Всемирная федерация демократической молодежи, имеющая консультативный статус при ЮНЕСКО. В середине октября в городе Сочи собрались 20 тысяч самых активных представителей молодежи из 188 стран, которые уже сегодня у себя на родине строят будущее в различных областях. Все они вместе сформулировали основные тренды развития нашей планеты до 2030 года.

Прежде чем стать участником этого грандиозного мероприятия, которое посетил и принимал активное участие Президент России **Владимир Владимирович Путин**, Исамагомед успешно прошел все этапы конкурсного отбора и только после этого ему представилась возможность попасть на эту уникальную площадку. Программа Фестиваля состояла из дискуссионных программ и серии научно-образовательных и просветительских мероприятий, включающих в себя панельные дискуссии, лекции, конференции, мастер-классы и деловые игры по различным направлениям. Исамагомед принял активное участие на таких площадках как: «Глобальная политика и ее повестка: как защитить мир»; «Технологии будущего»; «Будущее науки и глобального образования»; «Экономика для будущего развития»; «Международное культурное пространство»; «Гражданская платформа развития» и др. Спикерами на Фестивале были известные государственные и политические деятели, крупные ученые и бизнесмены со всего мира, что не создавало Исамагомеду никаких сложностей, так как он в совершенстве владеет английским языком. В рамках Фестиваля, Исамагомед также принял участие на первом Глобальном Форуме молодых

дипломатов и в деловой игре «Модель G20». Для него этот форум играл важную роль, так как сегодня он обучается в Дипломатической академии МИД РФ. Участниками форума были молодые дипломаты со всего мира, которые вели свою работу под руководством министра иностранных дел России **Сергея Лаврова**. Исамагомед имеет два высших образования:

В 2012 году окончил с отличием юридический факультет ДГУ. Является лауреатом звания «Лучший выпускник ДГУ 2012» в номинациях «Отличник» и «Общественный деятель».

В 2014 году окончил факультет государственного управления Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова, присвоена степень магистра «государственного и муниципального управления». Факультет государственного управления МГУ – это лидер в подготовке политической элиты нового образца. Достаточно сказать, что преддипломную практику Исамагомед прошел в Администрации Президента Российской Федерации. Во время учёбы в МГУ работал в Государственной Думе Российской Федерации.

После окончания МГУ, несмотря на то, что была престижная работа в Москве, было также много разных предложений, приехал на свою малую родину и год проработал в Сергокалинском районе, сначала директором Молодежного центра, затем заместителем управляющего делами районной Администрации.

С 2015 года Исамагомед трудится в должности главного специалиста-эксперта Комитета Народного Собрания Республики Дагестан по строительству, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и связи. Сегодня он также один из руководителей Организационно-проектного управления Администрации Главы и Правительства РД, курирует реализацию приоритетных проектов развития на территории Сергокалинского района.

Есть у него хорошие достижения и в сфере общественно-политической деятельности: Исамагомед вот уже четвертый раз подряд избирается депутатом Молодежного парламента при Народном Собрании Республики Дагестан (в 2009, 2011, 2014, 2017 гг.). Секретарь первичного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Избирался делегатом двух Съездов партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Был делегатом на третий Съезд народов Дагестана.

Награжден Почетной грамотой Правительства Республики Дагестан.

Имеет классный чин: Государственный советник Республики Дагестан I класса.

Состоит в Резерве управленческих кадров Республики Дагестан.

Несмотря на наличие двух высших образований, Исамагомед не намерен останавливаться на достигнутом: он трудится над написанием кандидатской диссертации. Так что, в ближайшее время он пополнит широкий список наших земляков-ученых, которые вот уже на протяжении многих лет поддерживают статус Сергокалинского района как самого образованного в республике.

Турнир памяти  
Нарипат Манаповой

26 октября, в четверг в селении Новое Мугри состоялся районный волейбольный турнир памяти **Нарипат Манаповой**. Это молодая, подающая надежды спортсменка погибла в автоава-

ные школьные команды. Это хорошая традиция и мы стараемся, как можем, поддержать их», – сказал в своём приветственном слове Сулейман Закаригаевич.



рии в 2012 году. Турнир проводится уже 5-й год подряд. В этом году приняли участие 5 команд. Это команды Аялизмахинской, Бурхимахинской, Мюрегинской СОШ №1 и №2 из Сергокалы. На турнире присутствовали представители Администрации, Управления образования, СМИ. В 10 часов, открыл соревнования зам. нач. Управления образования Сергокалинского района **Сулейман Сулейманов**. «Очень отраднo, что здесь не забывают своих. Уже пятый год подряд проводится этот турнир. В разные годы участвуют раз-

Первая учительница Нарипат Манаповой **Хадиджат Абдуллаевна Хизриева** рассказала о короткой, но яркой жизни Нарипат. Председатель профсоюзного комитета школы **Исаева Насибат Гамзатовна**, обращаясь к участникам, сказала: – «Спасибо, что не забываете нашу ученицу, за вашу отзывчивость и доброту. Всем желаю здоровья, успехов в учёбе и спорте. Добро пожаловать на наш турнир». Также на открытии турнира выступили учитель Новомугринской СОШ **Абдулмуид Магомедов**, зам. директора Сергокалинско-

го ДЮСШ **Ибрагим Ибрагимов**.

Ученица 3 класса **Ханича Ганиева** посвятила Нарипат Манаповой такие строки:

Бывает очень грустно на душе.  
Прошло с тех пор немало лет уже,  
Как ты рассталась со своей семьёй  
Была она примером для ребят,  
Красавица, отличница, спортсменка  
Мы будем помнить тебя, Нарипат

Со слезами на глазах и очень долго  
Стихи о спорте и дружбе также прочитали ещё три ученицы 3 класса.

Затем начался турнир. Соревнования шли по олимпийской системе. Уже к 14 часам определились финалисты. В финал вышли команды СОШ Бурхимахи и СОШ Мюрего. В упорной борьбе победу одержали девочки Мюрегинской средней школы (Тренер **Алиев Абдулла**). На втором месте Бурхимахинская СОШ (тренер **Сулейманов Магарам**). На третьем – Новомугринская СОШ (Тренер **Манапов Муталлим**). Командам, вышедшим в финал, были вручены красивые кубки, медали, грамоты и ценные подарки.

От имени гостей Сулейман Сулейманов поблагодарил хозяев-организаторов турнира, выразил надежду, что такие начинания в нашем районе найдут понимание и поддержку и в Администрации и среди населения. «Такие соревнования между школами района способствуют укреплению дружбы, взаимопонимания, имеют большое патриотическое и воспитательное значение», – резюмировал в конце он.

Наш корр.

Праздник «Золотая осень»  
в Доме детского творчества

В Доме детского творчества нашего района прошел детский праздник «Золотая осень», который был подготовлен и проведен вокальной студией «Дом-соль-ка» под руководством педагога дополнительного образования **Чупалаевой Р.Р.** В мероприятии приняли участие обучающиеся объединений Дома детского творчества, а так-

режного отношения к природе, а также развития экологического мышления обучающихся. К празднику воспитанники Дома творчества долго готовились: учили стихи и песни, собирали осеннюю выставку, мастерили праздничный костюм. И все оказалось не зря! Актный зал Дома творчества на время превратился в сказочную лесную опушку,

время задал, то конкурс интересный придумает. Ребята тоже в долгу не остались: пели песни и читали стихи, которые посвятили красавице-осени. Все знания об этом ярком времени года дети получили от педагогов Дома детского творчества. Вовлеченные в игры и конкурсы мамы, бабушки на мгновение сами вернулись в беззаботное детство.



же мамы и бабушки. Праздник проводится ежегодно, с целью развития творческих способностей, воспитания любви и бе-

которую озарило ласковое солнце. Главная героиня праздника Золотая осень не давала детям заскучать. То загадки про это

Сегодня все больше «дошколят» становятся частью большой семьи Дома творчества. Подобные праздники помогают сплотить детей, занимающихся в разновозрастных группах объединений ДДТ, создать атмосферу семьи, где старшие опекают младших. А детский смех и радость в глазах ребят стали лучшим подарком для педагогов!

Абидат Кагирова

18 октября в Махачкале, в здании филологического факультета Дагестанского государственного университета состоялся республиканский форум: «Даргинский язык: состояние, проблемы и перспективы изучения», приуроченный ко Дню дагестанской культуры

## Республиканский форум «Даргинский язык: состояние, проблемы и перспективы изучения»

ным языкам, а студенты выезжают на фольклорные и диалектологические практики, проходят практику в сельской местности, участвуют в олимпиадах по род-

— Думаю, что каждый согласится, с тем, чем старше мы становимся, тем больше тяготеем к тому, чтобы слышать, читать, видеть на родном языке. Потому

них звучали, песни, а влюбленные на родных языках изъяснялись своим невестам, чтобы язык жил». Затем она обратилась ко всем сидящим: «Никакая школа, никакое министерство и ни один комитет не может зародить язык, если этого не захотите вы — семья. Матери, отцы, помните, что языки — это дети, ваше будущее, ваши внуки. Язык — это то, что мы есть».

Далее со своими докладами выступили д.ф.н., профессор, заведующий кафедрой дагестанских языков ДГУ **Муса Багомедов**, народный писатель Дагестана **Магомед-Расул Расулов**, художественный руководитель Даргинского государственного музыкально-драматического театра имени **Омарла Батырая**, Заслуженный деятель искусств РФ **Мустафа Ибрагимов**, заместитель главного редактора республиканской газеты «Замана» **Салимат Алиева**, директор Института языка, литературы и искусства им. Г. Цадасы ДНЦ РАН **Магомед Магомедов**, глава Кайтагского района **Алим Темирбулатов**, первый

заместитель Главы Администрации г. Махачкалы **Запир Алхасов**, доктор филологических наук, профессор **Узлипат Гасанова**, учитель даргинского языка Кишинской средней школы **Ибрагим Ибрагимов** и многие другие.

Участникам форума был презентован даргинско-русский словарь, изданный при поддержке дагестанской региональной общественной организации «Историко-культурное наследие». Кстати говоря, у даргинцев до сих пор не было национально-русского словаря. Составил словарь старший научный сотрудник Института языка, литературы и искусства им. Г. Цадасы ДНЦ РАН **Хизри Юсупов**.

Отметим, что вместе со словарем также была выпущена антология детской даргинской литературы.

Председатель правления организации «Историко-культурное наследие» **Перзиат Багандова**, выступая перед собравшимися, объявила, что экземпляры изданий на безвозмездной основе будут переданы в республиканские школы и библиотеки.

Работу форума завершил праздничный концерт **У. Улакаев**



и языков, который отмечается с 21 октября прошлого года.

В работе форума приняли участие видные политические и общественные деятели, известные поэты и писатели, учителя сельских и городских школ, ученые и другие представители даргинской интеллигенции.

Данный форум проводился по инициативе Дагестанского государственного университета, Дагестанской региональной общественной организации «Историко-культурное наследие» и Союза писателей Дагестана.

На форуме прозвучал новый гимн даргинцев в исполнении **Ринага Каримова**, **Магомеда Лукманова**, **Хасбулата Рахманова**, **Зульфийи Аноры**, **Хузаймат Ибрагимовой**. Автор гимна — поэт, композитор **Магомедзапир Абдуллаев**, выигравший конкурс. Официальное заседание форума открыл ректор ДГУ, доктор физико-математических наук, профессор **Муртазали Рабаданов**.

Выступая перед собравшимися, ректор ДГУ Муртазали Рабаданов отметил важность и необходимость подобных мероприятий: «Наша республика является уникальным регионом с точки зрения этнокультурного и национального многообразия. У каждого народа своя неповторимая культура, традиция и, безусловно, язык. Сегодня на национальных языках издается научная, художественная, учебная, детская литература, выпускаются общественно-политические и юношеские еженедельники, ведутся радио- и теле-передачи, работают театры».

Ректор ДГУ обратил внимание присутствующих на большую работу, проводимую университетом для повышения статуса родных языков: «В частности, на русско-дагестанском отделении проводится обучение и подготовка специалистов по 11 языкам народов Дагестана. Совместно с Министерством по национальной политике РД на базе ДГУ создан Центр изучения родных языков. Кроме того, в вузе работают научные и литературные кружки по род-

ным языкам.

В свою очередь врио министра по национальной политике РД **Татьяна Гамалей** отметила труд ученых, журналистов и организаций по сохранению национальных языков, при этом выразила уверенность, что важнейшую роль в сохранении родных языков играют сами люди: «Да, ученые работают, актеры играют в национальных театрах, а СМИ выпускают очередные номера газет и журналов. Но всегда должны быть люди — читатели, зрители, слушатели, которым все это будет нужно. Языкам нашей республики не будет угрожать исчезновение только тогда, когда будут оставаться любящие свой родной язык люди». — В «Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года» выделены две основные задачи. В первую очередь, это укрепление нашего единства, общности всех народов Дагестана. В этом случае главную объединительную роль играет именно русский язык, который делает нас всех понятными и близкими друг другу. Вторая задача, не менее важная, это сохранение этнокультурной самобытности каждого народа, проживающего на территории нашей многонациональной России, в том числе народов нашей республики и, в первую очередь дагестанских языков.

Заместитель председателя Комитета НС РД по международным делам, общественным и религиозным организациям **Людмила Авшалумова** подчеркнула, что сегодня одним из основных направлений государственной политики страны является языковая политика. Именно ей уделяет огромное внимание наша республика. Даргинский язык — язык, на котором выросла даргинская интеллигенция, на этом языке свои произведения писали знаменитые даргинские писатели: **Сулейман Рабаданов**, **Рашид Рашидов**, **Ахмедхан Абу-Бакар**, **Абдулла Вагидов**, **Магомед-Расул**, **Умурахиль Шапиева**...

**Людмила Хизгиловна** сказала, что если умрет язык, то умрет культура народа.

что историческая память народа, это, прежде всего, язык.

«Хочу пожелать всем, чтобы языки сохранились, чтобы на

## На правах рекламы



Пожалуй, самая **НИЗКАЯ ЦЕНА!**

**НОРКА**  
по **57 000** р.

**МУТОН** по **9 000** р.

МУЖСКИЕ/ЖЕНСКИЕ ДУБЛЕНКИ,  
ПУШНИНА, МЕХОВЫЕ ЖИЛЕТЫ,  
КАРАКУЛЬ, ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ,  
АКСЕССУАРЫ

**ЧЕСТНАЯ РАССРОЧКА 0-0-24**

*7-8 ноября с. Сергокала  
б/з "Аспект"*

**ШУБЫ-БЕЛКА.РФ** 8-800-333-40-81  
БЕСПЛАТНЫЙ ЗВОНОК ПО РОССИИ

Рассрочку предоставляет ИП Плотников Д.И., без первого взноса, без переплаты, на срок 6-12-24 месяца. Подробности у продавцов-консультантов





Нушани ымам бузахъулла «учитель» ибси дев, амма пикирдилхъуллара сегъуна халасы мягна бухнабуцилил ил девли. Школалы, учительлы сабигу ыарил дурхъялиси гьамрулизиб бархъси гъуйчи кайзахъес икъалабуси. Наб иш белклизиб бурес дигулла тамашала адамличила, гъарли-марли сунела школалычи урки изуси учительничачила. Ил сари Хурхъила урга даражала школалычир рузуси чебяхъси категорияличилси биология ла учительница **Мусаева Разият Хиямидовна**. Ил 1968 ибил дуслизиб Дагыста пединститут таманбарилси гьергъи Ленинский районна Шамшагырла школалычир рузиб, кинайс – Бурхъимахъила школалычир. 1987 ибил дусличирадала Хурхъила урга даражала школалычир рузули сари. Чинар сари рузалра, Разият бузери дигусили, сунела предмет бални-личирли, сунечи тлалакарсилси декларрулхъули сари. Илала лерилра дурси сабухъчерти дирар. Разият Хиямидовнала

### Школалызиб гьешнича байрам

бучантани предметла олимпиа- хлядурси педагог сари Разият дабачир, жура-журала конкур- Хиямидовна.



суначир, конференциябачир жигарла бутлакьяндеш диру, гьяхъти багъудлуми чедихъу ва гьаларти мерани сарху. Коллективлизир дебали ралгунси, чидидигара учительлиси кумекбарес

ти далдуцуни. Илдала цаличир гьашризес дигулла. Ил саби «Мургъила гьешничи» бикъуси байрам. Октябрьла 18-личиб Разият Хиямидовнала беклдешлиуб школала бучантани ил байрам ледгьаб ункъли дураберклиб. Жагати, хасси гьяхъярла, костюмти хлядурдарилри гьарилли. Илизир бутлакьяндеш дариб бехлбихъудла ва чедирти классунала бучантани. Цедешла, овоцунала пайдаличила бурути назмурти уркиличир дуриб 4 ибил классла бучантани. «Мургъила гьешничила» жагати далуйти зайдухъун. Жура-журала хлязани, абзани детерхур. Ункъли хлядурбубилири 4-ибил, 7-ибил ва 8-ибил классунала бучанти. Ахирличиб «Гьешнича ярмакка» дураберклиб. Бучантани нушала шилизир къаршидиркути лерилрара-сера цедеш ва овоцуни дучилри ва кадухилри. Лебилра цалабикьитас ил байрам дебали гьяхълизир ва саби ахъси даражалычиб бетерхур.

**Н.И.Гьамарова**  
– Хурхъила урга даражала школала учительница

### Хивала пайдалычила

**И.Мичурин** хивас «челякълала къацл саби» викълуйли уили сай. Хивас гьалабла халкъ «багъадуртала беркала» бикълуйли буили саби. Сибирьлизир бурбуни-кларар галгала (кедрла) хивас «Сибирьяла жавъгар духури» бикълуйли буили саби. Сибирьлизиб хлербирутри халкъли чумал даршдус гьаларра, цализи ца суркдирули кедрла хиви, бизиси гьагъла бурт ва ниъ детарахъули бири. Кедрла гьявадеш цархлилт гьявадешунас гьелабулхъули ахлен. Хивазир 65 процент гьявадешла, 20 процент белокла, 14 процент углеводунала ва дахъал витаминти, кислотабил, адамла арадешлиси дебали гьагълини жура-журала зе лерти сари. Уркила ва хила туми изутасара хиви гьагълини сари. Хиви пайдаладирули бирар чакарла изайибтанира, дуги-хлерила бухнаб 30-50 грамм хлясибли дукули.

галгала кланлрала шинра, хивала бабза камра бархли, адамла арадешлиси пайдалати сари. Хивла кланлрала шинни гьашуу лихълизирад дашути шаха, хивала бабза камла шинра сурекъакъарла изайсра гьяхъти сари. Таджикунала халкъли бурни хлясибли, хивани беркала ашбилахъесра кумекбиру. Хивани члумадирути сари адамла бекла мехле, уркил ва дулекл. Къимиз тлуглачил ва инжирличил хиви дукни гьяхъли саби гьести гьамрула адамтасра. Гурра дахъал излумас дарман сари хиви. Гьанна илди дурхъуси замана саби. Къайгьийбарам абзур дуслис даар хиви учидяхъес.

Хивала урга-гьанкъли гьяхъти сари чакарла изайибтас: 40 грамм гьанкъила 0,5 литрла руржуги шинлизир ца сьагъат лухъуйти сари, 15 миллилитр хлясибли бархълиси хляйна къацли укус гьалар дужуги сари.

**М.Багъаудинов**



**Авиценнани бурни хлясибли,** сари хивицун ахли, хивала

### Уршила агри чисалра мабиаб

Нушала ахлрти узи **Мирза** ва рузи **Умукурсу**! Хлущачи баклибси халасы балагъли дахъ пашмандахъубра нушара. Марлира, бяхъяз хлейрусидеца лагъяхъиб хлущала юрглизи, гьамрулис хумарбариб хлущала разиси ва шадси анкъи. Хлущалакун ил гьагълира шадбарес сабри пикри. Хлущала ахлрси урши **Гьядбусамад** хьайчикатурли мекъличи шанги, узи-урши, балу-бирхути, цалабяхъес пикри сабри. Амма Къудрагъла вегли хлуща ил барахъес хледатурли, гьанагарси изайивад урши арухиб. Илкун бара жагъдешла хьилизи везурси, таманкабарилси Дагыста медакадемияра сайра, хьайчикайэс хлядуркилури. Балуси виалри адамли сунечи якъкусил ил пайдахълейри. Хлебагъада хлущанира илгъуна балагъ лагъирхъни хлущачи. Хлущала децла ахир агара, я бизес хлеббар. Хлущаникун уркилиси гьязизси, духуси, багъудичевси, сунечи хлуща пахрумани дицилиси жагъил урши хляривихъилра. Гьелар калун сунес рахъ дигуси гелешмешра. Се дикълуй хьалли, се барили хьалли гьанна гьяхъидеш агара, хлущала урши хлущачи гур чархъелхъан.

**Мирзачил барх Гьаймаумахъила школалызиб ца класслизиб бучули калунтала шайзибадли белкълунси саби**

### Объявление

«Левашинский гуманитарно-многопрофильный колледж»  
Объявляет приём на 2017-2018 гг., по следующим специальностям:  
**1. На базе среднего (полного) общего образования (11 классов)**  
1. Дошкольное образование (со сроком обучения 2 года 10 месяцев). Оплата 25 000 руб.  
2. Учитель физкультуры (со сроком обучения 2 года 10 месяцев). Оплата 25 000 руб.  
3. Медицинская сестра (со сроком обучения 2 года 10 месяцев). Оплата 35 000 руб.  
4. Фармацевт (со сроком обучения 2 года 10 месяцев) оплата 30 000 руб.  
5. Техник-программист (со сроком обучения 1 год 10 месяцев). Оплата 20 000 руб.  
6. Юрист (со сроком обучения 2 года 10 месяцев). Оплата 25 000 руб.  
7. Бухгалтер (со сроком обучения 2 года 10 месяцев). Оплата 25 000 руб.  
**II. На базе основного общего образования (9 классов), с одновременным получением специальности и среднего (полного) общего образования**  
1. Дошкольное образование (со сроком обучения 3 года 10 месяцев). Оплата 25 000 руб.  
2. Учитель физкультуры (со сроком обучения 3 года 10 месяцев). Оплата 25 000 руб.  
3. Медицинская сестра (со сроком обучения 3 года 10 месяцев). Оплата 35 000 руб.  
4. Фармацевт (со сроком обучения 3 года 10 месяцев) оплата 30 000 руб.  
5. Техник – программист (со сроком обучения 2 год 10 месяцев). Оплата 20 000 руб.  
6. Юрист (со сроком обучения 3 года 10 месяцев). Оплата 25 000 руб.  
7. Бухгалтер (со сроком обучения 3 года 10 месяцев). Оплата 25 000 руб.  
**III. Заочная форма обучения**  
На базе среднего (полного) общего образования (11 классов)  
1. Дошкольное образование (со сроком обучения 3 года 10 месяцев). Оплата 20 000 руб.  
2. Учитель физкультуры (со сроком обучения 3 года 10 месяцев). Оплата 20 000 руб.  
3. Техник – программист (со сроком обучения 2 года 10 месяцев). Оплата 15 000 руб.  
4. Юрист (со сроком обучения 3 года 10 месяцев). Оплата 20 000 руб.  
5. Бухгалтер (со сроком обучения 3 года 10 месяцев). Оплата 20 000 руб.  
**На базе основного общего образования (9 классов), с одновременным получением специальности и среднего (полного) общего образования**  
1. Дошкольное образование (со сроком обучения 4 года 10 месяцев). Оплата 20 000 руб.  
2. Учитель физкультуры (со сроком обучения 4 года 10 месяцев). Оплата 20 000 руб.  
3. Техник-программист (со сроком обучения 3 года 10 месяцев). Оплата 15 000 руб.  
4. Юрист (со сроком обучения 3 года 10 месяцев). Оплата 20 000 руб.  
5. Бухгалтер (со сроком обучения 3 года 10 месяцев). Оплата 20 000 руб.

Время обучения в колледже засчитывается в общий трудовой стаж. Юношам предоставляется отсрочка от службы в армии. Выпускники колледжа могут поступать в ВУЗы без результатов ЕГЭ на второй курс. Приемная комиссия работает с 9-00 до 18-00 Выходной день: суббота и воскресенье.  
**Телефон приёмной комиссии: +7 903 498 41 82**  
**Наш адрес: Левашинский район, с. Левашин**

**Бек1 редактор**  
**П.Т. Гьяледзиева**  
Нушала издательла ва редакцияла адрес:  
**368510, Сергокълала район, Сергокълала ши, 317 Стрелковая дивизияла уличилси къакъа, хъали 7**  
**«Эркиндешличи»**  
**газетала редакцияла**  
**Электронный адрес:**  
**kizobilyu@mail.ru**  
**Телефонти:**  
**Редакторла - 2-33-38.**  
**Редакторла заместительла,**  
**жавабла секретарьла ва**  
**отделла заведующийтала**  
**- 2-33-37.**  
**Тираж 1400 экз.**  
**Газетала кълубсабурулу**  
**сыгъат 15:00.**  
**Кълубсарыбси**  
**сыгъат 15:00**  
Газета халкълизиде мягни-хлял далахъуйти лукълуси ва илдалара печатлара хлекълизиде РФ-ла Закон бузахъниличиде хлерида бируси ДР-лизиде мерла Управлениелизиб белкълунси саби

Кахледяхъибти кагъурти ва макъалаби къиматладирути ва чардирути ахлен  
**Адрес учредителя:** Администрация муниципального района «Сергокалинский район», 368510, РД, Сергокалинский район, с.Сергокала, ул.317 Стрелковой дивизии, дом 9  
Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по РД Регистрационный номер ПИ №ТУ5-00209 19 сентября 2012 года.

Газета отпечатана в ООО «Издательство «Лотос». Адрес типографии: г. Махачкала, пр-кт Петра I, 61  
Газета дурабулхъуси саби жумягъли гьачам  
Газетала багъа 4 кълурш  
Авторлара редакциялара пикри цугхлебиркули бирар

**№ заказа:**  
Электронную версию издания вы можете прочесть на сайте **www.sergokala.ru** в разделе «Райгазета «К изобилию»».  
Газетализиде кадыхъибти материалтала авторгани чула белкъланазир гьандушибти баянтала, далилтала, экономикала, статистикала шайчирти лугълурбала, адамтала, мер-мусала умала ва цархлилтис мисалтала дурусдешунала шайчир жавабкардеш дихути сари дакъу-гьаргли кадыхъес асухлебирути баянти материалтазир, хледяхънича шайчирра.

Подписной индекс издания: 63311 - на год, 51367 - на полугодие

**Багъахъни**  
Гьамаровла уличилси КФХ-ла тлугъила анхълиси варсиклес къараул хляжатли сай. Илар хлериэс лерилра шуртлри (шин, газ, хутл) лер. Держ, вайти хасиятуни лерси адам къабулирусил ахлен. Алапа 5,500 кълурш саби. Ила кайэс дигусини телефонна иш номер хлясибли зянкъдахъес виар: **8-967-404-97-07.**

Районна багъудила Управлениели, багъудила хлянчизартала профсоюзла организацияли, гьяхъиде хли Сергокълала урга даражала кълубил школалычир учительнича рузуси **Пахрудинова Раисат Исмагълиловна**, декли зягълипи кали гьергъи гьамрулизирад арукъниличил бархбасахъи, илала хъалибарглизи ва узи-уршилизи буцларси децл ва халасы пашмандеш далахъули сари.

Мурегала урга даражала школала бехлбихъудла классунала учительница **Арслангъялиева Сакинат Иминовна** декли зягълипи кали гьергъи гьамрулизирад арукъниличил бархбасахъи, илала узи-уршилизи, гьамтази ва бархбузутази буцларси децл ва халасы пашмандеш далахъулла.

**Районна багъудила Управление,**  
**багъудила хлянчизартала профсоюзла организация**

